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Доброго дня, мене звуть __________, я проводжу опитування для Suffolk 
University/USA Today і хотів(ла) би дізнатися Вашу думку щодо певних актуальних 
питань. Ми телефонуємо лише тим жителям США, які асоціюють себе з російською 
або українською національністю. Чи готові Ви приділити нам 7 хвилин? 
 

1. Нині Ви проживаєте у США та ідентифікуєте себе як росіянин чи українець? 
 1.1 Так – Росіянин 
 1.2 Так – Українець 
 1.3 Ні               {ЗАВЕРШИТИ} 
 1.3 Не визначився/Відмовлено {ЗАВЕРШИТИ} 
 

2.  Ви ідентифікуєте себе як – чоловік, жінка, небінарна особа (трансгендер, 
який не відповідає традиційним гендерним уявленням, інше)?  

 2.1 Чоловік 
 2.2 Жінка 

2.3      Небінарна особа (трансгендер, який не відповідає традиційним 
гендерним уявленням, інше) 

 
3. Ви вважаєте себе демократом, республіканцем, незалежним? {ЯКЩО 

НЕЗАЛЕЖНИЙ, “Якій партії Ви надаєте перевагу / відчуваєте найбільшу 
симпатію”} 

 ____3.1  _____3.2             ____3.3               ____3.4            ____3.5 
 Демократ Республіканець  Незалежний        Інше            Відмова 
 
4. Яка Ваша вікова категорія? 
 4.1 18-24 роки 
 4.2 25-34 роки 
 4.3 35-49 років 
 4.4 50-64 роки 
 4.5 65-74 роки 
 4.6 75+  
 4.7 Відмова (НЕ ЧИТАТИ) 
 
5. Скільки років Ви вже проживаєте у США? 
 5.1 Менше 10 років 
 5.2 Від 10 до 20 років 
 5.3 Від 20 до 30 років 
 5.4 Понад 30 років 
 5.5 Все своє життя 
 5.6  Відмова 
 
6. Загалом, чи схвалюєте Ви роботу Джо Байдена на посаді президента? 

6.1  Схвалюю 
6.2 Не схвалюю 

 6.3  Не визначився  (НЕ ЧИТАТИ) 
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7. Чи підтримуєте Ви чи засуджуєте недавнє вторгнення в Україну в лютому? 
 7.1  Підтримую 
 7.2  Засуджую 
 7.3  Не визначився  (НЕ ЧИТАТИ) 
 
8. Чи вважаєте Ви, що Україна спровокувала вторгнення своїми діями – так чи 

ні? 
 8.1  Так 
 8.2  Ні 
 8.3  Не визначився  (НЕ ЧИТАТИ) 
 
9. Чи хотіли б Ви, щоб перемогу в цій війні здобула – Росія чи Україна? 
 9.1  Росія 
 9.2  Україна 
 9.3  Не визначився  (НЕ ЧИТАТИ) 
 
10. Чи схвалюєте Ви роль президента Байдена у війні між Росією та Україною? 

10.1  Схвалюю 
 10.2  Не схвалюю 
 10.3  Не визначився  (НЕ ЧИТАТИ) 
 
11. Загалом, чи схвалюєте Ви роботу Володимира Путіна на посаді президента 

Росії? 
11.1  Схвалюю 
11.2 Не схвалюю 

 11.3  Не визначився  (НЕ ЧИТАТИ) 
 
12. Загалом, чи схвалюєте Ви роботу Володимира Зеленського на посаді 

президента України? 
12.1  Схвалюю 
12.2 Не схвалюю 

 12.3  Не визначився  (НЕ ЧИТАТИ) 
 
13. Чи змінилося після недавнього вторгнення в лютому Ваше ставлення до 

Путіна на краще, гірше чи воно ніяк не змінилося? 
13.1  Покращилося 
13.2 Погіршилося 
13.3 Не змінилося 

 13.4  Не визначився  (НЕ ЧИТАТИ) 
 
14. Яким одним словом, на Вашу думку, можна найкраще описати президента 

Путіна? 
 _____________________________________14.1 {Відкрита відповідь} 
 14.2  Не визначився  (НЕ ЧИТАТИ) 
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15. Чи хотіли б Ви, щоб президента Путіна було відсторонено від посади – так 
чи ні? 

 15.1  Так 
 15.2  Ні 
 15.3  Не визначився  (НЕ ЧИТАТИ) 
 
16. Чи вважаєте Ви, що є підстави звинувачувати Путіна у воєнних злочинах – 

так чи ні? 
 16.1  Так 
 16.2  Ні 
 16.3  Не визначився  (НЕ ЧИТАТИ) 
 
17. Чи повинна Російська Федерація розширити сферу свого впливу на сусідні 

країни Східної Європи – так чи ні? 
 17.1 Так 
 17.2 Ні 
 17.3 Не визначився/Відмовлено 
 
18. На Вашу думку, чи є НАТО загрозою безпеці Російської Федерації – так чи 
 ні? 
 18.1 Так 
 18.2 Ні 
 18.3 Не визначився/Відмовлено 
 
19. Чи вважаєте Ви, що прагнення України до демократії було загрозою безпеці 

Російської Федерації – так чи ні? 
 19.1 Так 
 19.2 Ні 
 19.3 Не визначився/Відмовлено 
 
20. Чи вважаєте Ви, що наслідки війни з Україною, незалежно від результату, 

призведуть до більшого чи меншого рівня безпеки Російської Федерації? 
 20.1 Більшого рівня безпеки 
 20.2 Меншого рівня безпеки 
 20.3 Не визначився/Відмовлено 
 
Будь ласка, дайте відповідь, позитивно чи негативно Ви ставитеся до такого: 
{МОЖНА РОЗТАШУВАТИ В ДОВІЛЬНОМУ ПОРЯДКУ 21-25} 
 
21. ООН (Організація Об'єднаних Націй)  
                                                      Позитивно  Негативно Немає думки 
22. Європейський Союз Позитивно  Негативно Немає думки 
23. Китай    Позитивно  Негативно Немає думки 
24. США    Позитивно  Негативно Немає думки 
25. НАТО    Позитивно  Негативно Немає думки 
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26. Чи вважаєте Ви, що нинішня війна в Україні – це початок нової холодної 
війни між США та Росією – так чи ні? 

 26.1 Так 
 26.2 Ні 
 26.3 Не визначився/Відмовлено 
 
27. Як Ви вважаєте, чи застосує президент Путін ядерну зброю проти України – 

так чи ні? 
 27.1 Так 
 27.2 Ні 
 27.3 Не визначився/Відмовлено 
 
28. Наскільки Ви побоюєтеся війни між Росією та США? (розташувати за 

зростанням / за спаданням) 
 28.1 Дуже стурбований 
 28.2 Дещо стурбований 
 28.3 Не дуже хвилююсь 
 28.4 Зовсім не хвилююсь 
 28.5 Не визначився/Відмовлено 
 
29. Що, на Вашу думку, повинні зробити США у відповідь на вторгнення в 

Україну? (У ДОВІЛЬНОМУ ПОРЯДКУ – МОЖНА ПРИЙНЯТИ КІЛЬКА 
ВІДПОВІДЕЙ) 
29.1 Запровадити дуже жорсткі економічні санкції проти Російської 

Федерації 
29.2 Збільшити поставки військової техніки в Україну 
29.3 Розгорнути війська США в регіоні для підтримки союзників по НАТО 
29.4 Розгорнути американські війська в Україні для боротьби з російськими 

військами 
29.5 Приймати українських біженців 
29.6 Нічого не робити 
29.7 Не знаю (НЕ ЧИТАТИ) 

 
30. Чи вважаєте Ви, що на даний момент США надають надмірну, недостатню 

чи достатню підтримку? 
 30.1 Надмірну 
 30.2 Недостатню 
 30.3 Достатню 
 30.4 Не визначився/Відмовлено 
 
31. Хто, на Ваш погляд, краще впорався б з війною в Україні – (можна поміняти 

черговість) Джо Байден чи Дональд Трамп? 
 31.1 Джо Байден 
 31.2 Дональд Трамп 
 31.3 Не визначився/Відмовлено 
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32. Чи спілкувалися Ви за останні кілька тижнів із родичами, які проживають у 
Росії, в Україні або в обох країнах? 

 32.1 Так – у Росії 
 32.2 Так – в Україні 
 32.3 Так – в обох країнах 
 32.4 Не спілкувався 
 32.5 Немає родичів у Росії/Україні 
 32.6 Не визначився/Відмовлено 
 
{32.1-32.3} 

33. Ваші родичі загалом прихильно чи несхвально ставляться до президента 
Путіна? 

 33.1 Прихильно 
 33.2 Несхвально 
 33.3 Не знаю 
 
{32.1-32.3} 

34. Чи підтримують Ваші родичі чи засуджують вторгнення Росії в Україну? 
 34.1 Підтримують 
 34.2 Засуджують  
 34.3 Не знаю 
 
35. Чи є у вас родичі або друзі, які воюють в Україні – так чи ні? 
 35.1 Так 
 35.2 Ні 
 35.3 Не визначився/Відмовлено 
 
36. Наскільки Ви стурбовані можливим економічним колапсом у Росії? 
 36.1 Дуже стурбований 
 36.2 Дещо стурбований 
 36.3 Не дуже стурбований 
 36.4 Зовсім не стурбований 
 36.5 Не визначився/Відмовлено 
 

37. Чи виявляв хто-небудь у США щодо Вас реакцію через вторгнення, оскільки 
вони знають, що Ви (росіянин) (українець) – так чи ні? 

 37.1 Так 
 37.2 Ні 
 37.3 Не визначився/Відмовлено 
 
{ДЛЯ 37.1} 

38. Чи була ця реакція загалом позитивною чи негативною? 
 38.1 Позитивною 
 38.2 Негативною 
 38.3 Немає думки 
 
(Випадково 39-41) 
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39. Наскільки ймовірно, що Ви будете довіряти повідомленням про війну в 
Україні, які надходять з російських ЗМІ? 

 39.1 Дуже ймовірно 
 39.2 Ймовірно 
 39.3 Малоймовірно 
 39.4 Зовсім ні 
 39.5 Не визначився/Відмовлено 
 

40. Наскільки ймовірно, що Ви будете довіряти повідомленням про війну в 
Україні, які надходять з американських ЗМІ? 

 40.1 Дуже ймовірно 
 40.2 Ймовірно 
 40.3 Малоймовірно 
 40.4 Зовсім ні 
 40.5 Не визначився/Відмовлено 
 

41. Наскільки ймовірно, що Ви будете довіряти повідомленням про війну в 
Україні, які надходять з українських ЗМІ? 

 41.1 Дуже ймовірно 
 41.2 Ймовірно 
 41.3 Малоймовірно 
 41.4 Зовсім ні 
 41.5 Не визначився/Відмовлено 
 
42. Чи вважаєте Ви, що американські ЗМІ надто жорстко ставляться до 

президента Путіна – так чи ні? 
 42.1 Так 
 42.2 Ні 
 42.3 Не визначився/Відмовлено 
 
43. Як би Ви описали свої політичні погляди – дуже ліберальні, ліберальні, 

помірні, консервативні, дуже консервативні? {РОЗТАШУВАТИ .1-.5 ЗА 
ЗРОСТАННЯМ/ЗА СПАДАННЯМ} 

 43.1  Дуже ліберальні 
 43.2  Ліберальні 
 43.3  Помірні 
 43.4  Консервативні 
 43.5  Дуже консервативні 
 43.6  Інше___________________ {зазначає респондент} 
 43.7  Не знаю  (НЕ ЧИТАЙТЕ) 
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ЗАКЛЮЧНІ ЗАПИТАННЯ ДОПОМОЖУТЬ НАМ ПОРІВНЯТИ ВАШІ ВІДПОВІДІ З ВІДПОВІДЯМИ ІНШИХ УЧАСНИКІВ 
ОПИТУВАННЯ. 

 
44. Який найвищий рівень Вашої освіти? (ЧИТАТИ СПИСОК) 
 44.1    Неповна середня 
 44.2 Повна середня 
 44.3 Неповна вища 
 44.4  Торговельна/технічна/професійна 
 44.5  Випускник коледжу 
 44.6  Магістр або доктор наук 
 44.7  Не визначився (НЕ ЧИТАЙТЕ) 
 44.8 Відмовлено (НЕ ЧИТАЙТЕ) 
 
45. Який річний дохід Вашої родини? 
 45.1  Менше 20 000 доларів США на рік 
 45.2 Менше 50 000 доларів США на рік 
 45.3 Менше 75 000 доларів США на рік 
 45.4  Менше 100 000 доларів США на рік 
 45.5  Менше 140 000 доларів США на рік 
 45.6  140 000 доларів США на рік або більше 
 45.7  Не визначився (НЕ ЧИТАЙТЕ) 
 
46. Якщо Ви готові дати інтерв'ю репортеру USA TODAY для майбутньої статті, 

будь ласка, назвіть своє ім'я та підтвердьте найбільш зручний номер 
телефону 

 46.1  __________________________________________ 
 46.2  Не визначився (НЕ ЧИТАЙТЕ) 
 46.3  Відмовлено (НЕ ЧИТАЙТЕ) 
 
 

[ДЯКУЮ ЗА ПРИДІЛЕНИЙ ЧАС. ПРИЄМНОГО ДНЯ/ВЕЧОРА.] 

 


